



1. Тема классного часа - „Трудные времена во время правления Александра Невского”!

2. Рассказать о нашествии татаро-монголов на Русь в 1230-х годах. Князя Александра прозвали Невским, потому что он воевал на реке Неве.

3. Знать историю страны - для каждого гражданина. Только зная свою историю, можно чувствовать себя гордостью могучего государства. В том числе важно знать о горьких событиях и кровавых боях, которые сломили, а закололи нашу страну, как могущественный народ.

Бодрова Милана 59